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Návrh uznesenia: Rada berie na vedomie uvedené zahraničné služobné cesty 

 

Informácia o uskutočnených zahraničných služobných cestách 

Dátum: 13. – 14. 6. 2023 

Miesto rokovania: Praha (Česká republika) 

Podujatie: European Values Summit 2023 

Účastníci: Tímea Červeňová, Katarína Drevená 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: Analytičky Rady pre mediálne služby K. Drevená                                   

a T. Červeňová sa zúčastnili medzinárodnej konferencie zameranej na bezpečnostnú politiku, 

ktorú v českej metropole organizovalo Bezpečnostné centrum Európskych hodnôt. Summit 

hostil viac ako 150 účastníkov a expertov z celého sveta a medzi hlavné diskutované témy                    

na samite patrili sloboda prejavu v kontexte dezinformácií, odolnosť demokratických inštitúcií                      

v období kríz a volieb či reflexia tridsiatich rokov českej a slovenskej demokracie. Na podujatí 

sa zúčastnilo množstvo českých, európskych, ale aj svetových expertov. Hlavný program 

konferencie otvoril prezident Českej republiky a jedna z panelových diskusií hostila                               

aj zástupkyňu riaditeľa DG CNECT Renate Nikolay, ktorá prezentovala posun Európskej 

komisie pri implementácií nariadenia o digitálnych službách. Analytičky Rady pre mediálne 

služby sa v domácom alebo v medzinárodnom kontexte stretávajú s diskutovanými témami na 

dennej báze a možnosť zúčastniť sa na samite prispela k rozšíreniu ich obzorov a expertných 

znalostí. Hlavným prínosom konferencie boli osobné stretnutia a neformálne diskusie, najmä 

výmeny overených postupov z praxe s účastníkmi z Českej republiky a krajín Európskej únie. 

 

 

 

Dátum: 13. 6. 2023 

Miesto rokovania: Viedeň (Rakúsko) 

Podujatie:  

Účastníci: Stanislav Matějka, Martin Dorociak, Jakub Rybnikár 

Zhrnutie a prínos pre RpMS:  

Riaditeľ Rady pre mediálne služby M. Dorociak, vedúci Analytického odboru S. Matějka 

a analytik J. Rybnikár sa zúčastnil bilaterálneho jednania s rakúskymi národnými regulačnými 

orgánmi vo Viedni. Stretnutie na pozvánku rakúskych regulátorov zahŕňalo diskusiu                                 

o aktivitách pracovných skupín v rámci ERGA (najmä pracovnej skupiny zameranej na boj 

proti dezinformáciám, ktorej predsedá Rada pre mediálne služby v zastúpení S. Matějku), 

príprave slovenského regulátora na novú európsku legislatívu (hlavne nariadenie o digitálnych 

službách). Diskusia prebehla aj k implementácií nariadenia o riešení šírenia teroristického 

obsahu online a analytických správach, ktoré Rady pre mediálne služby publikovala                                

po teroristickom čine na Zámockej ulici v Bratislave. Riaditeľ na stretnutí prezentoval priebeh 
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implementácie novej mediálne regulácie a prípravy inštitúcie na implementáciu nariadenia                    

o digitálnych službách na Slovensku. Bilaterálne stretnutie medzi mediálnymi regulátormi 

pomohlo delegácií Rady pre mediálne služby k získaniu informácií o skúsenostiach rakúskych 

regulátorov s rôznymi prípadmi aplikácie regulácie v praxi a poskytlo príležitosť prezentovať 

aktivity Rady pre mediálne služby v zahraničí. 

 

 

 

 

 


